

Veče "Duh i priroda u klasičnom kineskom slikarstvu" i uručenje priznanja nagrađenima na takmičenju 2010 "Shanghai Get-together"

[nazad](#)

Takmičenje pod nazivom 2010 "Shanghai Get together", koje su u 2010. godini organizovali Biblioteka Šangaja i Biblioteka šangajskog distrikta Changning, ostaće zabeleženo po izuzetnom uspehu učesnika iz Srbije, posetilaca i učesnika u zbivanjima u okviru programa Kulturnog centra Prozor Šangaja u Beogradu. Među 20 nagrađenih radova između svih radova prispelih iz zemalja širom sveta, našla su se tri rada učesnika iz Beograda, a ako se uzme u obzir i nagrađeni rad jednog Novosađanina koji se nalazi na specijalističkim studijama u Šangaju, lista sa nagrađenih 20 učesnika bi dobila još jednog nosioca nagrade iz Srbije.



Nevena Tomić, upravnik biblioteke Doma kulture Studentski grad, na svečanoj dodeli nagrada i priznanja u Šangaju 20. oktobra 2010.

Takmičenje pisanih radova na temu Kina, kineski jezik i kultura, i uopšte na temu poznavanja Kine, kao i rad na temu neke od pročitanih knjiga iz kolekcija koje se nalaze u okviru postavke programa "Prozor Šangaja" širom sveta, organizovali su Biblioteka Šangaja/Institut za nauku i Tehniku Šangaja i Biblioteka šangajskog distrikta Changning. Takmičenje je podrazumevalo pismene radove na engleskom ili kineskom jeziku sa rokom predaje u Biblioteku Šangaja ili u "Prozor Šangaja" u gradu iz kojeg potiče učesnik, najkasnije do 31. jula 2010. godine. Organizator je odredio 20 nagrada za učesnike koje je za nagradu nominovao specijalni žiri, i to: Jedna prva nagrada, tri druge nagrade i šesnaest trećih nagrada. Prvonagrađeni i drugonagrađeni učesnici su, o trošku organizatora, putovali u Šangaj kako bi im nagrade bile uručene lično, dok su trećenagrađeni učesnici dobili svoje nagrade putem pošiljke koja je upućena na "Prozor Šangaja" u njihovoj sredini, gde su im nagrade i uručene. Rad profesora Dušana Pajina iz Beograda, ocenjen je od strane specijalnog žirija kao drugi po vrednosti, ali je u nemogućnosti ličnog preuzimanja u Šangaju od strane dobitnika, nagradu i priznanje za profesora Pajina preuzela Nevena Tomić, upravnik biblioteke Doma kulture Studentski grad sa Novog Beograda, koja je u ime dobitnika putovala na ceremoniju dodele nagrada, 20. oktobra 2010. godine. Dve treće nagrade su dodeljene Milici Radojević i Tamari Poljanić, polaznicima Škole kineskog jezika u okviru Kulturnog centra "Prozor Šangaja" u Beogradu. Tako je Kulturni centar "Prozor Šangaja" u Beogradu uspešno reprezentovan na ovom takmičenju, sa svoja tri nagrađena učesnika među dvadeset njih koji su dobili priznanja. Ako se doda da je još jedan drugonagrađeni rad pripao učesniku iz Srbije, Nikoli Zivlaku (trenutno na studijama u Šangaju), onda se među 20 nagrađenih našlo četvoru učesnika iz naše zemlje. Profesoru Dušanu Pajinu, Milici Radojević i Tamari Poljanić, nagrade su uručene na večeri nazvanoj po nagrađenom radu profesora Dušana Pajina, "Duh i priroda u klasičnom kineskom slikarstvu", koje je održano 12. novembra 2010. godine.

Na slikama ispod se mogu pogledati detalji sa večeri "Duh i priroda u klasičnom kineskom slikarstvu"



uvodna reč večeri i svečano uručenje nagrade i plakete dobitniku druge nagrade profesor Dušanu Pajinu



profesor Dušan Pajin je predstavio prisutnima svoj rad Duh i priroda u klasičnom kineskom slikarstvu

slike sa večeri - dodela nagrada i priznanja





na slici levo: nagrađeni uesnici takmičenja 2010 "Shanghai Get-together"

DRUŠTVO DALEKI ISTOK, kao partner Biblioteke Šangaja/Instituta za Nauku i Tehniku Šangaja u programu "Prozor Šangaja", Dom kulture Studentski grad i biblioteka Doma kulture, kao partneri DRUŠTVA DALEKI ISTOK u programu Kulturnog centra "Prozor Šangaja" u Beogradu, dali su svoj doprinos u organizaciji ovogodišnjeg takmičenja 2010 "Shanghai Get-together" i upućuju čestitke nagrađenim učesnicima, posebno nagrađenima koji su stalni posetioci i učesnici programa "Prozor Šangaja" u Beogradu.